MINAKAZ KATATAZHZ

Mpoknpuén: 1/2021
Kwb. ©ong: 532

Yninpeotaky Movada: A/NZH MPOIAHWEQN, ANAMNTY=ZHZ & EKMAIAEYZHZ

‘E&pa Mepidepetakn Evotnta: MEPIOGEPEIAKH ENOTHTA KENTPIKOY TOMEA AOHNQN
EldikotnTa AltacxoAnong: NTYXIOYXO! AIOIKHTIKOI/GEQPHTIKQN ZNOYAQN ME

Eninebo Zrnoudwv: MANENIZTHMIAKHZ EKNAIAEYZHZ

AplBuoG Otoewv: (1)
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1 1474546 1 KYPIOZ | 7.12 356 2011 50 KaAa 20 36 120 (0) 0 546 294 840.000
2 1490475 2 KYPIOZ 7 350 2013 50 Aplota 50 36 120 OXl 0 570 264 834.000
3 1489676 1 KYPIOZ | 7.48 374 2017 100 Aplota 50 22 90 oxXil 0 614 204 818.000
4 1488962 2 KYPIOZ | 6.91 3455 2013 50 Aplota 50 25 98 OXl 0 543.5 222 765.500
5 1490175 1 KYPIOZ | 7.87 393.5 2014 50 Aplota 50 26 100 OXil 0 593.5 156 749.500
6 1483670 1 KYPIOZ | 7.08 354 2004 15 Aplota 50 36 120 OXl 0 539 0 539.000
7 1474368 3 KYPIOZ | 6.74 337 2007 25 Aplota 50 36 120 OXil 0 532 0 532.000
8 1490408 1 KYPIOZ | 6.85 342.5 2005 15 Aplota 50 35 118 OXil 0 525.5 0 525.500
9 1490572 3 KYPIOZ | 6.47 3235 2020 150 Aplota 50 0 0 OXl 0 5235 0 523.500
10 1478028 2 KYPIOZ | 6.76 338 2005 15 Aplota 50 36 120 OXil 0 523 0 523.000
11 1474349 2 KYPIOZ 6.6 330 2011 50 KaAda 20 36 120 OXl 0 520 0 520.000
12 1474992 1 KYPIOZ | 6.98 349 1994 0 Aplota 50 36 120 OXl 0 519 0 519.000
13 1489882 2 KYPIOZ | 6.98 349 2018 150 KaAda 20 0 0 OXl 0 519 0 519.000
14 1487113 2 KYPIOZ | 5.97 298.5 2011 50 Aplota 50 36 120 OXl 0 518.5 0 518.500
15 1478403 2 KYPIOZ | 7.26 363 2014 50 Aplota 50 11 55 OXl 0 518 0 518.000
16 1474852 1 KYPIOZ | 7.25 362.5 2001 15 KaAda 20 36 120 OXl 0 517.5 0 517.500
17 1488208 2 KYPIOX | 5.95 297.5 2012 50 Aplota 50 36 120 OXl 0 517.5 0 517.500
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18 | 1477578 2 KYPIOZ | 7.84 392 2006 25 Aplota 50 10 50 OXI 0 517 0 517.000
19 | 1480350 2 KYPIOZ | 6.44 322 2006 25 Aplota 50 36 120 0)( 0 517 0 517.000
20 | 1490955 1 KYPIOZ | 7.09 354.5 2012 50 Aplota 50 12 60 OXI 0 514.5 0 514.500
21 | 1477551 3 KYPIOZ | 6.59 329.5 2001 15 Aplota 50 36 120 0)( 0 514.5 0 514.500
22 | 1482671 2 KYPIOZ | 6.58 329 2002 15 Aplota 50 36 120 OXI 0 514 0 514.000
23 | 1488622 1 KYPIOZ | 6.38 319 2008 25 Aplota 50 36 120 0)( 0 514 0 514.000
24 | 1482284 2 KYPIOZ | 7.27 363.5 2017 100 Aplota 50 0 0 OXI 0 513.5 0 513.500
25 | 1481843 1 KYPIOZ | 6.86 343 2003 15 EZ;\Z 35 36 120 0)( 0 513 0 513.000
26 | 1476222 2 KYPIOZ | 7.33 366.5 2000 0 Aplota 50 24 96 OXI 0 512.5 0 512.500
27 | 1475496 2 KYPIOZ | 6.69 334.5 2013 50 KaAda 20 30 108 0)( 0 5125 0 512.500
28 | 1478302 2 KYPIOZ | 6.35 317.5 2007 25 Aplota 50 36 120 OXI 0 512.5 0 512.500
29 | 1481690 2 KYPIOZ | 6.53 326.5 2005 15 Aplota 50 36 120 0)( 0 5115 0 511.500
30 | 1489319 2 KYPIOZ | 6.43 3215 2012 50 KaAd 20 36 120 OXI 0 511.5 0 511.500
31 | 1476739 2 KYPIOZ | 5.83 291.5 2013 50 Aplota 50 36 120 0)( 0 5115 0 511.500
32 | 1480876 2 KYPIOZ | 6.29 314.5 2012 50 Aplota 50 24 96 OXI 0 510.5 0 510.500
33 | 1475942 2 KYPIOZ 6.8 340 2004 15 EZ;\Z 35 36 120 0)( 0 510 0 510.000
34 | 1488779 2 KYPIOZ 6.3 315 2007 25 Aplota 50 36 120 OXI 0 510 0 510.000
35 | 1476181 2 KYPIOZ | 7.43 371.5 2010 25 KaAd 20 23 93 0)( 0 509.5 0 509.500
36 | 1475084 2 KYPIOZ | 8.67 433.5 2007 25 Aplota 50 0 0 OXI 0 508.5 0 508.500
37 | 1489360 2 KYPIOZ | 7.06 353 2002 15 KaAda 20 36 120 0)( 0 508 0 508.000
38 | 1482883 1 KYPIOZ | 6.85 342.5 2010 25 KaAd 20 36 120 OXI 0 507.5 0 507.500
39 | 1475699 1 KYPIOZ | 6.74 337 1994 0 Aplota 50 36 120 0)( 0 507 0 507.000
40 | 1489148 2 KYPIOZ | 6.73 336.5 2000 0 Aplota 50 36 120 OXI 0 506.5 0 506.500
41 | 1489525 1 KYPIOZ | 6.23 311.5 2006 25 Aplota 50 36 120 0)( 0 506.5 0 506.500
42 | 1482449 1 KYPIOZ | 6.13 306.5 2021 150 Aplota 50 0 0 OXI 0 506.5 0 506.500
43 | 1488726 2 KYPIOZ | 7.72 386 2016 100 KaAda 20 0 0 0)( 0 506 0 506.000
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44 1474531 2 KYPIOZ | 6.72 336 1996 0 Aplota 50 36 120 OxXI 0 506 0 506.000
MoAU
45 1487353 3 KYPIOZ | 6.51 325.5 2008 25 KZ)\Z 35 36 120 (0) 0 505.5 0 505.500
46 1484768 2 KYPIOZ 7.3 365 1996 0 KaAa 20 36 120 (0) 0 505 0 505.000
47 1478912 2 KYPIOZ 7.1 355 2017 100 Aplota 50 0 0 OxXI 0 505 0 505.000
MoAU
48 1481514 1 KYPIOZ | 5.98 299 2013 50 KZ}\(L,; 35 36 120 (0) 0 504 0 504.000
49 1476922 2 KYPIOZ | 6.66 333 1995 0 Aplota 50 36 120 OxXI 0 503 0 503.000
50 1482002 2 KYPIOZ | 6.04 302 2019 150 Aplota 50 0 0 OxXI 0 502 0 502.000
51 1477429 2 KYPIOZ | 6.13 306.5 2006 25 Aplota 50 36 120 OxXI 0 501.5 0 501.500
52 1482641 2 KYPIOZ | 6.47 323.5 2006 25 Aplota 50 26 100 OxXI 0 498.5 0 498.500
53 1476751 2 KYPIOZ | 6.86 343 2014 50 Aplota 50 11 55 OxXI 0 498 0 498.000
54 1483022 2 KYPIOZ | 7.94 397 2011 50 Aplota 50 0 0 OxXI 0 497 0 497.000
55 1483850 1 KYPIOZ | 6.68 334 2005 15 Aplota 50 25 98 OXI 0 497 0 497.000
MoAU
56 1487086 2 KYPIOZ | 7.23 361.5 2013 50 KZ)\(L'))L 35 10 50 (0)4 0 496.5 0 496.500
57 1480055 2 KYPIOZ | 7.52 376 2015 100 KaAa 20 0 0 OxXI 0 496 0 496.000
58 1480666 2 KYPIOZ 6.5 325 2006 25 Aplota 50 24 96 OxXI 0 496 0 496.000
MoAu
59 1478066 2 KYPIOZ | 7.21 360.5 2017 100 Ka)\(l'))t 35 0 0 (0)4 0 4955 0 495.500
60 1490578 4 KYPIOZ 6.5 325 2000 0 Aplota 50 36 120 OxXI 0 495 0 495.000
61 1477921 1 KYPIOZ 6.45 322.5 2014 50 Aplota 50 16 72 OXI 0 4945 0 494,500
62 1487661 2 KYPIOZ | 6.44 322 2016 100 KaAa 20 10 50 OxXiI 0 492 0 492.000
63 1474383 2 KYPIOZ | 6.12 306 2002 15 Aplota 50 36 120 OXI 0 491 0 491.000
MoAU
64 1486193 1 KYPIOZ 6.7 335 1998 0 Kz)\; 35 36 120 OxXI 0 490 0 490.000
65 1481082 2 KYPIOZ 54 270 2013 50 Aplota 50 36 120 OXI 0 490 0 490.000
66 1485198 1 KYPIOZ | 6.69 334.5 2005 15 KaAa 20 36 120 OxXI 0 489.5 0 489.500
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67 | 1481603 2 KYPIOZ | 6.39 319.5 1998 0 Aplota 50 36 120 OXI 0 489.5 0 489.500
MoAu
68 | 1488671 2 KYPIOZ | 8.68 434 2003 15 K;\Z 35 1 5 0)( 0 489 0 489.000
69 | 1486250 2 KYPIOZ | 6.82 341 2014 50 KaAda 20 18 78 0)( 0 489 0 489.000
MoAU
70 | 1479663 2 KYPIOZ | 6.68 334 2000 0 thz 35 36 120 OXI 0 489 0 489.000
MoAu
71 | 1486699 2 KYPIOZ | 6.06 303 2018 150 Ko 35 0 0 OXI 0 488 0 488.000
72 | 1486425 2 KYPIO2 6.5 325 2006 25 Aplota 50 21 87 (0)( 0 487 0 487.000
73 | 1483934 2 KYPIOZ 6.7 335 2017 100 Aplota 50 0 0 OXI 0 485 0 485.000
74 | 1484244 2 KYPIOZ | 6.17 308.5 2014 50 Aplota 50 17 75 (0)( 0 483.5 0 483.500
75 | 1483603 2 KYPIOZ | 6.35 317.5 2008 25 KaAa 20 36 120 OXI 0 482.5 0 482.500
76 | 1483675 2 KYPIOZ | 7.64 382 2007 25 Aplota 50 5 25 0)( 0 482 0 482.000
77 | 1474623 2 KYPIOZ | 6.34 317 2008 25 KaAa 20 36 120 OXI 0 482 0 482.000
78 | 1474688 2 KYPIOZ | 5.94 297 2003 15 Aplota 50 36 120 0)( 0 482 0 482.000
79 | 1489709 2 KYPIOZ | 7.51 375.5 2012 50 Aplota 50 1 5 0)( 0 480.5 0 480.500
80 | 1479763 3 KYPIOZ 5.6 280 2019 150 Aplota 50 0 0 oxXl 0 480 0 480.000
81 | 1480660 2 KYPIOZ | 6.18 309 2019 150 KaAd 20 0 0 0)( 0 479 0 479.000
82 | 1474612 2 KYPIOZ | 6.71 335.5 2006 25 KaAda 20 25 98 OXI 0 478.5 0 478.500
83 | 1478798 2 KYPIO2 6.5 325 2008 25 Aplota 50 18 78 0)( 0 478 0 478.000
84 | 1488375 2 KYPIOZ | 6.33 316.5 2012 50 Aplota 50 12 60 OXI 0 476.5 0 476.500
MoAu
85 | 1478643 2 KYPIOZ | 6.58 329 2004 15 KZ?\Z 35 24 96 (0)( 0 475 0 475.000
86 | 1480487 3 KYPIOZ | 8.18 409 2002 15 Aplota 50 0 0 (0)( 0 474 0 474.000
87 | 1478911 2 KYPIOZ | 6.12 306 2010 25 Aplota 50 23 93 0)( 0 474 0 474.000
88 | 1477738 1 KYPIOZ | 7.47 373.5 2011 50 Aplota 50 0 0 0)( 0 473.5 0 473.500
89 | 1477377 2 KYPIOZ | 6.45 3225 2017 100 Aplota 50 0 0 0)( 0 472.5 0 472.500
90 | 1481616 2 KYPIOZ | 7.89 394.5 2008 25 Aplota 50 0 0 0)( 0 469.5 0 469.500
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91 1477376 2 KYPIOZ | 7.38 369 2014 50 Aplota 50 0 0 oxil 0 469 0 469.000
92 1485616 2 KYPIOZ | 6.33 316.5 2015 100 Aplota 50 0 0 (0) 0 466.5 0 466.500
93 1477100 2 KYPIOZ 6 300 2010 25 KaAa 20 36 120 oxil 0 465 0 465.000
94 1488554 1 KYPIOX | 7.77 388.5 2008 25 Aplota 50 0 0 (0) 0 463.5 0 463.500
95 1489505 2 KYPIOZ | 6.05 302.5 2004 15 Aplota 50 24 96 OoxXil 0 463.5 0 463.500
96 1479419 1 KYPIOz | 6.64 332 2007 25 Aplota 50 11 55 (0) 0 462 0 462.000
97 1478130 1 KYPIOZ | 7.73 386.5 2008 25 Aplota 50 0 0 (0) 0 461.5 0 461.500
98 1490705 2 KYPIOz | 7.71 385.5 2008 25 Aplota 50 0 0 (0) 0 460.5 0 460.500
99 1483628 2 KYPIOZ | 7.18 359 2013 50 Aplota 50 0 0 (0) 0 459 0 459.000
100 | 1476519 2 KYPIOZ | 6.78 339 2016 100 KaAa 20 0 0 (0) 0 459 0 459.000
101 | 1480787 2 KYPIOX | 7.04 352 2007 25 KaAda 20 12 60 (0) 0 457 0 457.000
102 | 1474602 2 KYPIOZ | 7.12 356 2012 50 Aplota 50 0 0 (0) 0 456 0 456.000
103 | 1484372 2 KYPIOZ | 6.12 306 2013 50 Aplota 50 10 50 (0)4 0 456 0 456.000
104 | 1488140 3 KYPIOZ 6.1 305 2016 100 Aplota 50 0 0 (00 0 455 0 455.000
105 | 1478387 | 4 |KyPloz| 7.79 | 3895 | 2001 15 Aplota 50 0 0 OXI 0 4545 0 454.500
106 | 1478625 2 KYPIOZ | 7.08 354 2013 50 Aplota 50 0 0 (00 0 454 0 454.000
107 | 1487765 2 KYPIOZ | 6.58 329 2005 15 Aplota 50 12 60 (0)4 0 454 0 454.000
108 | 1474783 1 KYPIOZ 7 350 2014 50 Aplota 50 0 0 (00 0 450 0 450.000
109 | 1479231 3 KYPIOZ 6 300 2016 100 Aplota 50 0 0 (0)4 0 450 0 450.000
110 | 1476417 1 KYPIOZ 6 300 2015 100 Aplota 50 0 0 (00 0 450 0 450.000
111 | 1477512 3 KYPIOZ | 7.48 374 2008 25 Aplota 50 0 0 oxXil 0 449 0 449.000
112 | 1488437 2 KYPIOZ | 5.53 276.5 2005 15 EZ)}:; 35 36 120 (0) 0 446.5 0 446.500
113 | 1488525 2 KYPIOZ | 6.42 321 2005 15 Aplota 50 12 60 (0) 0 446 0 446.000
114 | 1481319 2 KYPIOZ | 6.48 324 2010 25 EZ;\\Z 35 12 60 (0) 0 444 0 444.000
115 | 1481375 2 KYPIOZ | 7.51 375.5 2001 15 Aplota 50 0 0 oxXil 0 440.5 0 440.500
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116 | 1483043 2 KYPIOZ | 6.94 347 2007 25 KZ}\Z 35 6 30 0)( 0 437 0 437.000
117 | 1477993 2 KYPIOZ | 6.71 335.5 2011 50 Aplota 50 0 0 OXI 0 435.5 0 435.500
118 | 1487281 2 KYPIOZ 7.2 360 2008 25 Aplota 50 0 0 0)( 0 435 0 435.000
119 | 1477325 3 KYPIOZ | 7.18 359 2008 25 Aplota 50 0 0 OXI 0 434 0 434.000
120 | 1489026 2 KYPIOZ | 5.86 293 1989 0 KaAd 20 36 120 (0)( 0 433 0 433.000
121 | 1480558 3 KYPIOZ | 7.14 357 2006 25 Aplota 50 0 0 (0)( 0 432 0 432.000
122 | 1489341 2 KYPIOZ | 6.63 3315 2014 50 Aplota 50 0 0 OXI 0 431.5 0 431.500
123 | 1477456 2 KYPIOZ | 6.62 331 2012 50 Aplota 50 0 0 OXI 0 431 0 431.000
124 | 1489970 2 KYPIOZ | 6.61 330.5 2011 50 Aplota 50 0 0 OXI 0 430.5 0 430.500
MoAU
125 | 1476062 2 KYPIOZ 6.8 340 2005 15 K;)\Z 35 8 40 OXI 0 430 0 430.000
126 | 1480106 2 KYPIOZ | 6.59 329.5 2014 50 Aplota 50 0 0 OXI 0 429.5 0 429.500
127 | 1481613 2 KYPIOZ | 6.67 333.5 2005 15 Aplota 50 5 25 OXI 0 423.5 0 423.500
MoAU
128 | 1478268 2 KYPIOZ | 6.31 315.5 1998 0 KZ)\(L':L 35 16 72 0)( 0 422.5 0 422.500
129 | 1479758 2 KYPIOZ | 7.02 351 2012 50 KaAa 20 0 0 (0)( 0 421 0 421.000
130 | 1486459 2 KYPIOZ 6.4 320 2014 50 Aplota 50 0 0 0)( 0 420 0 420.000
131 | 1485817 2 KYPIOZ 5 250 2020 150 KaAa 20 0 0 OXI 0 420 0 420.000
132 | 1485671 2 KYPIOZ | 7.65 382.5 2003 15 KaAd 20 0 0 0)( 0 417.5 0 417.500
133 | 1481539 2 KYPIOZ | 7.04 352 2004 15 Aplota 50 0 0 (0)( 0 417 0 417.000
134 | 1486538 2 KYPIOZ | 6.83 341.5 2006 25 Aplota 50 0 0 OXI 0 416.5 0 416.500
135 | 1490754 2 KYPIOZ | 6.96 348 2004 15 Aplota 50 0 0 OXI 0 413 0 413.000
136 | 1475580 2 KYPIOZ 6.24 312 2011 50 Aplota 50 0 0 (0) 0 412 0 412.000
137 | 1490773 2 KYPIOZ | 6.93 346.5 2001 15 Aplota 50 0 0 OXI 0 411.5 0 411.500
138 | 1477849 2 KYPIOZ 7.2 360 1997 0 Aplota 50 0 0 0)( 0 410 0 410.000
139 | 1489299 1 KYPIOZ 6.7 335 2009 25 Aplota 50 0 0 OXI 0 410 0 410.000
140 | 1490929 2 KYPIOZ | 6.17 308.5 2013 50 Aplota 50 0 0 OXI 0 408.5 0 408.500
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141 | 1478000 2 KYPIOZ | 7.24 362 2007 25 KaAa 20 0 0 OxXI 0 407 0 407.000
142 | 1485886 1 KYPIOZ | 6.64 332 2010 25 Aplota 50 0 0 (0) 0 407 0 407.000
143 | 1490034 1 KYPIOZ 5 250 2004 15 Aplota 50 22 90 oxil 0 405 0 405.000
144 | 1479666 2 KYPIOZ | 6.59 329.5 2006 25 Aplota 50 0 0 (0) 0 404.5 0 404.500
145 | 1482884 2 KYPIOZ 7 350 1991 0 Aplota 50 0 0 OoxXil 0 400 0 400.000
146 | 1487804 2 KYPIOZ 7 350 1988 0 Aplota 50 0 0 (0) 0 400 0 400.000
147 | 1490758 2 KYPIOZ 5 250 2013 50 Aplota 50 10 50 (0) 0 400 0 400.000
148 | 1484690 2 KYPIOZ | 6.56 328 2004 15 Aplota 50 0 0 (0) 0 393 0 393.000
149 | 1478598 2 KYPIOZ | 6.35 317.5 2006 25 Aplota 50 0 0 (0) 0 392.5 0 392.500
150 | 1481583 2 KYPIOZ | 6.33 316.5 2009 25 Aplota 50 0 0 (0) 0 391.5 0 391.500
151 | 1475361 2 KYPIOZ | 6.31 315.5 2009 25 Aplota 50 0 0 (0) 0 390.5 0 390.500
152 | 1489973 1 KYPIOZ | 6.27 313.5 2006 25 Aplota 50 0 0 (0) 0 388.5 0 388.500
153 | 1488129 2 KYPIOZ | 6.26 313 2006 25 Aplota 50 0 0 (0)4 0 388 0 388.000
MoAu
154 | 1482850 2 KYPIOZ | 6.48 324 2008 25 Ka)\(l'))t 35 0 0 (00 0 384 0 384.000
155 | 1484399 3 KYPIOZ | 6.69 3345 2008 25 KaAa 20 0 0 (00 0 379.5 0 379.500
MoAu
156 | 1487327 2 KYPIOZ 6.5 325 2002 15 KZ)\(L'))L 35 0 0 (0)4 0 375 0 375.000
157 | 1478813 2 KYPIOZ | 5.98 299 2008 25 Aplota 50 0 0 (00 0 374 0 374.000
158 | 1488573 3 KYPIOZ | 5.92 296 2007 25 Aplota 50 0 0 (0) 0 371 0 371.000
159 | 1486913 2 KYPIOZ | 6.38 319 1997 0 Aplota 50 0 0 (00 0 369 0 369.000
160 | 1488979 1 KYPIOZ | 5.93 296.5 2005 15 Aplota 50 0 0 (0) 0 361.5 0 361.500
161 | 1486298 2 KYPIOZ | 6.17 308.5 2004 15 KaAa 20 2 10 (0) 0 353.5 0 353.500
162 | 1477351 2 KYPIOZ | 6.14 307 2007 25 KaAd 20 0 0 (0) 0 352 0 352.000
163 | 1480536 2 KYPIOZ | 6.23 311.5 2003 15 KaAa 20 0 0 (0) 0 346.5 0 346.500
164 | 1475514 2 KYPIOZ 5 250 1998 0 Aplota 50 0 0 (0) 0 300 0 300.000




